



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΔΙΑΒΑΘΜΙΔΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Άντερσεν 6 και Μωραΐτη 90, 115 25 Αθήνα
email: g.proedrou@edsna.gr
website: www.edsna.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αθήνα : 26-07-2023
Αρ. Πρωτ.: 10.160

Α Π Ο Φ Α Σ Η

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΔΙΑΒΑΘΜΙΔΙΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Έχοντας υπ' όψιν:

1. Τις διατάξεις του Ν.3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (Α'114).
2. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτη» (Α'87).
3. Τις διατάξεις του Ν. 4071/2012 «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση Ενσωμάτωση Οδηγίας 2009/50/ΕΚ» (Α' 85).
4. Τις διατάξεις του Ν.4555/2018 «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Εμβάθυνση της Δημοκρατίας – Ενίσχυση της Συμμετοχής – Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»]-Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟΔΣΑ – Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας για την πολιτογράφηση – Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας ΥΠΕΣ» (Α' 133).
5. Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» (Α' 147).
6. Την υπ' αριθμ πρωτ. 8462/28.06.2023 διακήρυξη με την οποία ο ΕΔΣΝΑ προκήρυξε διεθνή ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για τη σύναψη σύμβασης με τίτλο «**Προμήθεια σάκων απορριμμάτων**» (αριθμός Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. 188687).
7. Τα διευκρινιστικά ερωτήματα που υποβλήθηκαν από ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς το αργότερο μέχρι και δέκα (10) ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών.
8. Το γεγονός ότι έχει οριστεί ημερομηνία υποβολής προσφορών έως **01.08.2023** και τα ως άνω ερωτήματα πρέπει να απαντηθούν έξι (6) ημέρες πριν από την ως άνω ημερομηνία.

ΧΟΡΗΓΟΥΜΕ ΤΙΣ ΚΑΤΩΘΙ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ**1. Διευκρίνιση: Τύπος κλεισίματος****Ερώτημα #1**

Στη μελέτη Α.Μ.: 09/2023 στην Τεχνική Περιγραφή και στο πεδίο **Τύπος κλεισίματος**: απαιτείται «Πρακτικός τύπος κλεισίματος με κυματοειδή κοιλότητα 4 σημείων στο άνω μέρος για εύκολο κλείσιμο» Επισημαίνουμε ότι το ίδιο, αν όχι και περισσότερο, πρακτικός και εύκολος στην χρήση τρόπος κλεισίματος είναι και αυτός με το ενσωματωμένο κορδόνι κλεισίματος στο άνω μέρος της σακούλας.

Παρακαλούμε να διευκρινίσετε αν μπορούμε να προσφέρουμε σάκους απορριμμάτων με τύπο κλεισίματος ενσωματωμένο κορδόνι κλεισίματος στο άνω μέρος τους. Το προτεινόμενο κορδόνι είναι βαρέως τύπου κατάλληλο για την προοριζόμενη χρήση, γεγονός που μπορείτε να το αξιολογήσετε, εξετάζοντας τα δείγματα που θα σας προσκομίσουμε.

Ερώτημα #2

Κλείσιμο σάκων: Η περιγραφή «πρακτικός τύπο κλεισίματος με κυματοειδή κοιλότητα 4 σημείων στο άνω μέρος για εύκολο κλείσιμο» σημαίνει ότι οι σάκοι είναι τύπου τσάντα φανέλα (τσάντα σούπερ μάρκετ). Παρακαλούμε διευκρινίστε, είναι τύπου τσάντα φανέλα; γιατί αυτό αυξάνει το κόστος και περιορίζει τους συμμετέχοντες.

Απάντηση:

Σχετικά με τα διευκρινιστικά ερωτήματα #1 & #2, διευκρινίζεται πως σύμφωνα με το κεφάλαιο 2.4 Κατάρτιση – Περιεχόμενο Προσφορών της Διακήρυξης, οι προσφορές που υποβάλλονται είναι βάση τις απαιτήσεις που ορίζονται στο Παράρτημα Ι της Διακήρυξης για το σύνολο της προκηρυχθείσας ποσότητας της προμήθειας ανά είδος.

Οι σάκοι που γίνονται δεκτοί στο άνω μέρος τους έχουν κυματοειδή κοιλότητα με τέσσερα (4) ξεχωριστά σημεία “αυτάκια” για ευκολότερο κλείσιμο. Δεν επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές.

2. Διευκρίνιση: Σφραγίδα - Σήμανση**Ερώτημα #3**

Στη μελέτη Α.Μ.: 09/2023 στην Τεχνική Περιγραφή και στο πεδίο Σφραγίδα-σήμανση:

απαιτείται «τις λέξεις «Περιφέρεια Αττικής», «ΕΔΣΝΑ». Λόγω του περιορισμένου χρόνου για την δημιουργία της σφραγίδας και την τύπωση της απαιτούμενης σήμανσης, παρακαλούμε να μας διευκρινίσετε αν μπορούμε να υποβάλουμε δείγματα με άλλες λέξεις σήμανσης από τις οποίες θα μπορούσατε να διαπιστώσετε την ποιότητα της σήμανσης. Άλλωστε στις τεχνικές προδιαγραφές δεν αναφέρεται το μέγεθος των γραμμάτων, και γενικά το οριστικό τύπωμα είναι κάτι που μπορεί να διευθετηθεί με τον ανάδοχο πριν υπογραφή της σύμβασης.

Ερώτημα #4

Δείγματα: Διευκρινίστε ότι τα όμοια δείγματα που θα πρέπει να καταθέσουμε τουλάχιστον 5 μέρες πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών στο διαγωνισμό, δεν θα φέρουν εκτύπωση.

Απάντηση:

Σχετικά με το διευκρινιστικό ερώτημα #3, διευκρινίζεται πως σύμφωνα με τις Τεχνικές Προδιαγραφές, οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να επιδείξουν **όμοια δείγματα** (ένα ρολό με διάτρηση ανά μέγεθος) με σφραγίδα-σήμανση πάνω στην σακούλα. Η εκτύπωση μπορεί να είναι ενδεικτική και όχι κατά ανάγκη η ζητούμενη στη σχετική Μελέτη.

3. Διευκρίνιση: Επισημάνσεις

Ερώτημα #5

Επισημάνσεις: Παρακαλούμε διευκρινίστε που θα πρέπει να αναγράφονται οι επισημάνσεις.

Απάντηση:

Σχετικά με το διευκρινιστικό ερώτημα #4, διευκρινίζεται πως οι επισημάνσεις όπως περιγράφονται στο πεδίο Προδιαγραφές και Επισημάνσεις, θα πρέπει να αναγράφονται στη Χάρτινη Ετικέτα της προσυσκευασίας των ρολών.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΚΚΑΛΗΣ
ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**